

Dunaalmás Község Polgármesterétől

H-2545 Dunaalmás, Almási u. 32. ☎: (36) (34) 450-012 Fax: (36) (34) 450-015
E-mail: polgarmester@dunaalmas.hu

Iktatószám: DA/20- 44 /2022.

1. napirendi pont

Előterjesztés

Dunaalmás Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2022. június 29-ei rendes ülésére

Tárgy: Tájékoztató a település közbiztonsági helyzetéről.

Előterjesztő: Ollé Árpád polgármester

Krasula János r. ezredes, kapitányság-vezető

Tisztelt Képviselő-testület!

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. tv. 8. §. (4) pontja alapján a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

Krasula János Kapitányság-vezető Úr által elkészített 2021. évre vonatkozó beszámolóját az előterjesztés mellékletéül megküldtem, és egyben felkérem a Kapitányság-vezető Urat, hogy ismertesse a beszámoló lényeges részeit.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az ismertetését követően fogadja el a beszámolót.

Dunaalmás, 2022. június 20.


Ollé Árpád
polgármester



Határozati javaslat:

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete/2022. (VI.29.) határozata a helyi közbiztonsági tájékoztató elfogadásáról.

Dunaalmás Község Önkormányzati Képviselő-testülete

Elfogadja a helyi közbiztonság helyzetéről szóló tájékoztatót a DA/20-44/2022. számú előterjesztésben foglaltak alapján. Köszönetét fejezi ki a Tatai Rendőrkapitányság állományának a településen végzett tevékenységükért.



**KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
TATAI RENDŐRKAPITÁNYSÁG**

BESZÁMOLÓ

Dunaalmás település közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Cím: 2890 Tata, Ady Endre u. 27.; Pf. 206
Telefon: 34/586-860, 21/54-50;
E-mail: krasulaj@komarom.police.hu

Tisztelt Képviselő Testület!

Az éves munkatervüknek megfelelően napirendre tűzött, Dunaalmás település közbiztonsági helyzetének, a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azokkal kapcsolatos feladatok bemutatásáról szóló beszámolómban a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatom Önöket.

Bevezetés

A Tatai Rendőrkapitányság működési feltételeiben a 2021. évben jelentős változás nem állt be. A Tatai Rendőrkapitányság illetékességi területe 306,7 km², a területen élő lakosság száma 39 470 fő. A társadalmi, etnikai jellemzők a korábbi évekhez képest nem változtak jelentős mértékben.

A 2021. évben kiemelt feladat volt az élet- és vagyonszükségletet veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során a rendőrség számára meghatározott feladatok végrehajtása, melyet eredményesen teljesítettünk.

Végrehajtottuk Magyarország külső határainak és közbiztonságának, közrendjének fokozott védelmét, eredményesen vettük fel a harcot az illegális migráció ellen.

Kiemelt feladatként kezeltük a közlekedésbiztonság fenntartását, javítását, aminek eredményeként csökkent a halálos kimenetelű közúti közlekedési balesetek száma.

Hatékonyan léptünk fel az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések ellen.

I. Dunaalmás település közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása

A településen a rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma a 2021. évben 19, míg a 2020. évben 9 volt. A közterületen elkövetett bűncselekmények száma a 2021. évben 2, míg a 2020. évben 5 volt. A településen a 2021. évben nem történt emberölés, testi sértés, kiskorú veszélyeztetése, embercsempészés, garázdaság, önbíraskodás, visszaélés kábítószerrel, személygépkocsi lopás, zárt gépjármű feltörés, lakásbetörés, rablás, kifosztás, zsarolás, rongálás, orgazdaság, jármű önkényes elvétele bűncselekmény. Az eredményeket értékelve megállapítható, hogy a település bűnügyi, közbiztonsági helyzete jó.

2. A bűnüldöző munka értékelése

A Tatai Rendőrkapitányság illetékességi területén elkövetett bűncselekmények tekintetében a nyomozás-eredményesség mutató a 2021. évben 75,9 %, míg a 2020. évben 78,8 % volt.

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok

A településen a 2021. évben nem indítottunk eljárást, míg 2020. évben 2 esetben csalás miatt kellett tulajdon elleni szabálysértési előkészítő eljárást elrendelni.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások

Személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset a 2020. évben 3 történt, mely mind három esetben könnyű sérüléssel járt. A 2021. évben 5 eset történt, melyből 1 halálos, 1 súlyos és 3 könnyű sérüléses kimenetelű volt.

Az év során fokozottan ellenőriztük a passzív és aktív biztonsági eszközök meglétét, használatát, illetve folyamatosan működtettük a sebességellenőrző készüléket. Kiemelt feladatként kezeltük az ittas vezetők kiszűrését. A közlekedési balesetek megelőzése érdekében a 2021. évben fokozott ellenőrzést heti rendszerességgel hajtottunk végre.

II. A Tatai Rendőrkapitányság által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága

A 2021. évben, az előző évhez képest csökkent a közterületen teljesített szolgálati órák száma. A vizsgált időszakban a településen nem volt olyan közterület, nyilvános hely, amelynek biztonsága valamely bűncselekményi kategória elszaporodása miatt veszélybe került volna. Dunaalmás településen idegenforgalmi szempontból kiemelt terület nincs. A településen átvezető 10-es főút fokozott ellenőrzése a napi közterületi szolgálat által, a gyalogos szolgálatok előtérbe helyezésével teljesült, amelyek biztonsága az idegenforgalmi időszakban sem romlott.

2. A rendezvénybiztosítások

A településen 2021-ben elsősorban ünnepi, kulturális jellegű rendezvények kerültek megrendezésre, melyek rendőri biztosítását törvényesen és szakszerűen hajtottuk végre, rendőri intézkedésre nem került sor.

3. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

Dunaalmás és Neszmély településen Körmöndi István r. törzsszázlós a körzeti megbízott, aki önállóan, illetve a szomszédos terület rendőreivel megerősítve teljesítette szolgálati feladatait. A közösségi rendőrség megvalósításában továbbra is kulcsszerepet szántunk a körzeti megbízottnak, aki folyamatosan együttműködött a helyi önkormányzattal, a település polgármesterével, a lakossággal, oktatási intézmények vezetőivel, polgárőrséggel, valamint egyéb állami és társadalmi szervezetekkel, történelmi egyházak képviselőivel. Ezzel is növelte a lakosság szubjektív közbiztonságérzetét.

4. Az igazgatásrendészeti tevékenység

E területhez tartozik a szabálysértési, az engedélyügyi és a közigazgatási bírsággal kapcsolatos eljárások folytatása. Dunaalmás település vonatkozásában konkrét számadatokkal csak szabálysértési területen rendelkezünk. A 2021. évben Dunaalmás településen élő személyek közül 14 fő követett el szabálysértést, és a 2020. évben is 14 fő. A településen elkövetett szabálysértések száma a 2021. évben 22 volt, míg a 2020. évben 13 volt.

5. A bűn-és balesetmegelőzés

A körzeti megbízott a korábbi években rendszeresen tartott előadásokat a működési területén lévő általános iskolában, melyek témája volt többek között a kábítószer bűnözéssel kapcsolatos felvilágosítás, a megelőzéssel kapcsolatos bűnmegelőzési anyagok ismertetése. A körzeti megbízott tájékoztatást adott az időskorú személyeknek a legelterjedtebb elkövetési módszerekről, arról, hogyan kerülhetik el az áldozattá válást. A gépjármű feltörések megelőzése érdekében a temető parkolójában figyelemfelhívó plakátok kerültek elhelyezésre.

Balesetmegelőzési tevékenység

A 2021. évben folyamatosan értékeltük a baleseti adatokat, elemeztük a kialakult helyzeteket, és a levont következtetések alapján határoztuk meg a fő feladatokat. A megelőzési tevékenység legfontosabb területe a gyermekek és fiatalok helyes közlekedésre nevelése volt.

6. Együttműködés

A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés

Dunaalmás település képviselőtestülete a 2021. évben elfogadta a település közbiztonságáról szóló beszámolót, és elismerően nyilatkozott a rendőrség tevékenységéről. A kapitányságvezető az év során több esetben folytatott megbeszélést a település polgármesterével, amik jó lehetőséget adtak a Tatai Rendőrkapitányság jelenlegi helyzetének, erőfeszítésének bemutatására, illetve annak megismerésére, hogy egyes településrészek milyen konkrét rendőri beavatkozást igényeltek bűnügyi, közbiztonsági vagy közlekedési szempontból.

Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés

Az oktatási intézménnyel a helyi körzeti megbízott – egyben az iskola rendőre is – tartotta a kapcsolatot, és szükség szerint tájékoztatta a gyerekeket és pedagógusokat a bűn- és balesetmegelőzéssel kapcsolatos kérdésekről, időszerű változásokról.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

Az év során a stratégiai célok megvalósultak, a Tatai Rendőrkapitányság alapvető rendeltetésének megfelelő tevékenységgel biztosította a közbiztonság korábbi szintjét, megtartotta az állampolgárok jogállamba vetett bizalmát, szavatolta biztonságukat.

Ennek érdekében hatékonyan együttműködött a társszervekkel és egyéb szervezetekkel. Az eredményes munkát nagymértékben segítette az önkormányzat erkölcsi és anyagi támogatása.

A humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet során a rendőrség számára meghatározott feladatokat eredményesen teljesítettük.

Az illegális migráció kapcsán jelentkező rendőri feladatokat határozottan, törvényesen és szakszerűen hajtottuk végre.

A közterületen eltöltött órák száma, az előző évhez képest csökkent, ennek ellenére, nőtt az intézkedési aktivitás és a hatékonyság.

A közterületek rendje, biztonsága nem romlott, ennek eredményeképpen kedvező irányba változott a társadalmi megítélésünk, a lakosság szubjektív közbiztonságérzete.

Összességében elmondható, hogy a kitűzött célokat a Tatai Rendőrkapitányság állománya sikeresen megvalósította.

A 2022. év legfontosabb célkitűzései

1. A Rendőrség külső és belső megítélésének javítása.
2. Magyarország külső határainak fokozott védelme.
3. A közbiztonság fenntartása a szervezeti működés hatékonyságának javításával.
4. A büntetőeljárások hatékony folytatása, a bűncselekményekből származó vagyon biztosítása.
5. Kiegyensúlyozott járványhelyzeti jogalkalmazási gyakorlat kialakítása.
6. Az országgyűlési képviselő választással kapcsolatos rendőri feladatok szakszerű, határozott és eredményes végrehajtása.

Tata, időbélyegző szerint

**Krasula János r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
11050/1403-1/2022.ált.